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Sitzung des Ausschusses für Soziales, 
Kultur, freiwillige Leistungen und 
Bürgerbeteiligung
Am Dienstag, 16.11.2021, findet um 19.30 Uhr im Pfarrzentrum 
Dinkelscherben, Auer Kirchweg 2 eine öffentliche Sitzung des 
Ausschusses für Soziales, Kultur freiwillige Leistungen und Bür-
gerbeteiligung statt. Alle interessierten Bürgerinnen und Bürger 
sind hierzu herzlich eingeladen.
Die Tagesordnung stand bei Redaktionsschluss noch nicht fest.
Aufgrund der Corona-Beschränkungen ist nur eine beschränkte 
Anzahl der Besucher möglich. Interessenten melden sich bitte 
am Tag der Sitzung zwischen 8:00 und 12:00 im Gemeindes-
ekretariat telefonisch (08292/2020) an. Alle Zuhörer der Sitzung 
werden mit ihren persönlichen Kontaktdaten registriert. Bitte 
beachten Sie alle derzeit gültigen Corona-Schutzmaßnahmen.
Der Pfarrsaal ist ab 19.00 Uhr geöffnet.

Terminkalender
Samstag, 13.11.2021
20.00 Krieger- und Soldatenverein Dinkelscherben, 

JHV mit Neuwahlen, Gasth. Vikari
Montag, 15.11.2021
19.00 Nutzungsrechtewald Breitenbronn, JHV mit 

Neuwahlen, Bürgerhaus Breitenbronn
Donnerstag, 18.11.2021
19.30 Gartenbauverein Anried und Umgebung, JHV 

mit Neuwahlen, Alte Schule Anried
Freitag, 19.11.2021
15.15 Hausführung im Montessori Haus für Kinder, 

Brunstätter Str. 1
Samstag, 20.11.2021
14.00-15.30 Tag der offenen Tür der MontessoriSchule, 

online via Zoom
16.00 - 20.00 Weihnachtsbasar am Montessori-Campus 

Häder
Montag, 22.11.2021
20.00 SPD Ortsverein, Monatsversammlung, Gast-

haus Vikari
Freitag, 26.11.2021
15.00 Schulhausführung in der Montessori-Schule 

Dinkelscherben, Dr.-Franz-Grabowski-Str. 6

Samstag, 27.11.2021
10.00 - 12.00 Sperrmüllbörse in Steinekirch
18.00 Rathauskonzert, Zehentstadel
20.00 Rathauskonzert, Zehentstadel
15.00 - 19.00 Kath. Frauenbund, Weihnachtsbasar, Pfarr-

zentrum

Ende des amtlichen Teils - 
Beginn des redaktionellen Teils

Montessorischule Dinkelscherben

Entfernt gemäß DSGVO
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Kath. Öffentliche Bücherei 
Oberschöneberg

Andacht im Monat der Spiritualität 
Lachen ist gesund

Der Monat November steht bei den Büchereien unter dem 
Motto „Monat der Spiritualität“. Dieses Jahr liegt der Schwer-
punkt bei „Wege in die Freude“. Das Büchereiteam von Ober-
schöneberg hat eine Andacht ausgearbeitet, wo „Neues geist-
liches Liedgut“ auf Bibelverse zum Thema „Freuet euch“ trifft. 
In der gut besetzten Kirche von Oberschöneberg gab es am 
Sonntagabend einiges zum Schmunzeln. Da war neben hei-
teren Anekdoten auch ein lustiger Witz zu hören. Lachen ist 
gesund. Das ist bekannt und Gott will das Heil für die Men-
schen und so müssten alle viel mehr für den Humor tun. Bei 
einer Meditation waren alle eingeladen nachzudenken, was 
oder wer für jeden persönlich zum Fröhlichsein verhilft. Für wen 
oder was möchte man Danke sagen? Neben diesen Gedan-
ken wurden in den Fürbitten auch die Hilfe für die nicht immer 
leichten Situationen und für die Menschen gebetet, die nichts 
zu lachen haben. Die ausgesprochenen und stillen Fürbitten 
mündeten in das große Gebet „Vater unser“. Bei dem Gebet 
für älter werdende Menschen von Therese von Avila, das vor 
ungefähr 500 Jahren entstand, wurde es wieder heiter. Die 
große Mystikerin ist für ihren Frohsinn bekannt. Eine wohltuende 
Andacht neigte sich dem Ende. Ulrike Eger bedankte sich bei 
den Gitarristinnen Bernadette Zott und Gertrud Rothfelder für 
die musikalische Gestaltung und sprach den Schlusssegen: 
„Der Herr, segne uns und mache die Wege hell, er lasse uns 
seine Nähe spüren und unser Herz für die Freude öffnen“. Ein 
schöner Ausklang am Sonntagabend.

Vereinsnachrichten

Dinkelscherben

Katholischer Frauenbund 
Dinkelscherben

Adventsbasteln 2021 – Grüngut
Wir freuen uns heuer wieder einen Adventsbasar veranstalten 
zu können. Zum Binden der Kränze benötigen wir dringend 
Grüngut. Insbesondere auch Zweige von exotischen Koniferen. 

Wenn sie uns Bindematerial zur Verfügung stellen könnten, 
nehmen sie bitte mit unserer Vorsitzenden, Frau Christel Mayr / 
Tel.: 08292/2123 Kontakt auf.
Wir bedanken uns im Voraus herzlich für ihre Hilfe.
Für die Vorstandschaft, Karin Schubaur

Krieger- und Soldatenverein Dinkelscherben
Volkstrauertag 13.11.2021
Am Vorabend zum Volkstrauertag, Samstag 13.11.2021, findet 
in Dinkelscherben traditionsgemäß die Gedenkfeier der Markt-
gemeinde für die Opfer der Weltkriege, der Kriege unserer 
Zeit und von Flucht, Vertreibung Terror sowie jeglicher Gewalt 
am Kriegerdenkmal statt. Wie alljährlich unterstützen wir die 
Gemeinde in der Ausrichtung. Dazu treten wir mit unserer Fah-
nenabordnung an, zusammen mit den Abordnungen der ande-
ren fahnentragenden Vereine.

Folgender Ablauf:
18.30 Abholung der Fahnen im Rathaus und Gang zur Pfarr-

kirche St. Simpert
18.45 Aufstellung der Abordnungen vor der Kirche
19.00 Einzug der Fahnen zum Gottesdienst
ca. 
20.00

bzw. Ende des Gottesdienstes: Auszug, Aufstellung 
zum Marsch ans Kriegerdenkmal - Burggasse zwi-
schen Spital und Kirche - Marschweg über Marktplatz 
zum Platz vor St. Annakirche

Marschordnung: Musik - Liturgischer Dienst (Geistlichkeit und 
Ministranten) - Kranzträger - Bürgermeister und Mitglieder d. 
Marktgemeinderates - Reservisten und Mitglieder des Krieger- 
und Soldatenvereins
Gedenkfeier am Kriegerdenkmal - Aufstellung zwischen 
Annakirche und Kriegerdenkmal - Choral d. Musikkapelle - 
Offizium des Lit. Dienstes - Ansprache des H. Bürgermeisters 
- Kranzniederlegung - Lied v. Guten Kameraden - Abschluß der 
Feier mit Deutschlandlied..
Dazu ergeht herzliche Einladung!
Für die Vorstandschaft
G. Aumann, Komm. Vorsitzender

LG Reischenau-Zusamtal
Über Stock und Stein aufs Podest
Strassberg am 24. Oktober: Normalerweise finden die Kreis-
meisterschaften im Waldlauf im Frühjahr statt, wegen der Pan-
demielage wurden sie dieses Jahr auf den Herbst verlegt.

Amelie und Simon Nagel, Samantha Auras
Nicht unerwartet erfolgreich präsentierte sich unser Läufer-
nachwuchs bei diesen Wettkämpfen. Denn seit dem Ende der 
Sommerferien absolvieren sie regelmäßig Lauftrainings. So gin-
gen sie gut vorbereitet auf die bergige 1,3km-Runde.
Amelie Nagel überraschte ihre Konkurrentinnen mit dem Sieg 
in der Altersklasse W11 (5:55min). Angespornt durch den 
Erfolg seiner Schwester, gewann Simon Nagel den zweiten 
Kreismeistertitel für seine Familie und die LG in der Klasse M12 
(5:42min).
Samantha Auras (W12) startete im starken Feld der 12 und 
13 jährigen Mädchen. Am morastigen Wendepunkt der Stre-
cke stürzte sie beinahe und musste wegen der Schmerzen das 
Tempo drosseln. Trotzdem belegte sie Rang 4.
Insgesamt gewann die LG Reischenau-Zusamtal sieben Titel, 
zwei Silber- und eine Bronzemedaille bei diesen Kreismeister-
schaften. Lesen Sie mehr auf www.lgrz.de

Entfernt gemäß DSGVO
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Rathaus News

Wertstoff oder Abfall? 
Der Wertstoffhof in Dinkelscherben ist eine Sammelstätte für 
viele verschiedene Stoffe. Dabei gilt es zu unterscheiden, ob es 
sich um Wertstoff oder Abfall handelt. Wertstoffe wie z.B. 
Kartonagen, Metall oder Folien sind zu unterscheiden von 
Abfällen wie Bauschutt, Häckselmaterial und Bioabfall! Die 
Annahme von Wertstoff ist eine Pflicht der Gemeinde, denn dafür 
gibt es Verträge der Kommunen mit dem Landkreis. Darin ist 
geregelt, welche Wertstoffe angenommen werden dürfen und 
welche nicht. Im Internet gibt es alle Informationen dazu: 

www.awb-landkreis-augsburg.de/entsorgung/wertstoffsammelstelle 

Die Aufwände (Anlagen und Personal) für die Sammlung der 
Wertstoffe werden den Kommunen erstattet. 

 
Bauschutt, Häckselmaterial und Bioabfall fallen nicht unter die 
Sammelpflicht der Wertstoffhöfe. Dies sind freiwillige Leistungen 
der Gemeinden und können, aber müssen nicht angeboten 
werden. Die Handhabungsprinzipien im Landkreis sind dabei 
recht unterschiedlich. Dies führt teilweise zu einem 

immer in der Heimatgemeinde, sondern dort, wo es möglich ist, 
bzw. wo es am billigsten ist, denn es gibt keine landkreisweite 
Gebührenordnung. In Dinkelscherben wird z.B. seit 2015 keine 
Gebühr für Häckselmaterial und Grüngut verlangt. Man wollte 
dadurch einer zunehmenden, illegalen Entsorgung am 
Straßenrand und im Wald entgegenwirken. Dieses Ziel wurde 
erreicht, leider mit diversen unerwünschten Nebenwirkungen: 

 Abfall aus Nachbargemeinden 
 Gewerblich gesammelter Abfall 
 Abfälle, die weder Grüngut noch Häckselmaterial sind 
 Beleidigungen des Personals bei Zurückweisung 

Ordentliches Häckselmaterial kann die Gemeinde kostenfrei 
entsorgen. Grüngut in haushaltsüblichen Mengen kann der Markt 
Dinkelscherben zu überschaubaren Kosten bei der Fa. Reili in 
Thannhausen zur Kompostierung anliefern. 

 

Änderungen im Wertstoffhof? 
Leider kommt es im Wertstoffhof immer wieder zu ärgerlichen 
Szenen zwischen Anliefernden und Personal. 
 Der Container ist voll und man muss die Sachen wieder mit 

nach Hause nehmen 
 Rückweisung wegen Abfall der nicht angenommen werden 

kann 
 Rückweisung wegen großer Mengen 
 Park- und Warteschlangenanweisungen 
 Anlieferung durch Personen, die nicht selber entladen 

können/wollen 
 Beleidigungen/Beschimpfungen des Personals 

 
Der Ausschuss für Soziales, Kultur, freiwillige Leistungen und 
Bürgerbeteiligung wird sich am kommenden Dienstag, 
16.11.2021, 19:30 Uhr mit der Thematik beschäftigen: 
 Sollen weiterhin Abfälle außerhalb des vorgegeben 

Spektrums angenommen werden? 
 Sollen/müssen dafür Gebühren erhoben werden? 
 Wie kann man Anlieferungen aus anderen Gemeinden 

entgegen wirken? 
 Wie schützt man das Personal, welche Konsequenzen zieht 

ungebührliches Verhalten der Anliefernden nach sich? 

Aufwand und Ko ! 
Unnötigen Aufwand gibt es auch mit vollen Containern für Dosen 
und Glas auf den Wertstoffinseln. Die Entsorgung der Wertstoffe 
ist vertraglich geregelt und wird durch Dienstleister des 
Landkreises erledigt. Wenn es dabei zu logistischen Problemen 
kommt, rechtfertigt dies keinesfalls, dass der Abfall vor oder 
neben volle Container geworfen wird! 

 
Auch die Entsorgung von 
Hausmüll in öffentlichen 
Mülleimern, an Feld- und 
Waldwegen auf Grünflächen 
und im Wald verursacht 
regelmäßig unnötigen Aufwand 
bei den Mitarbeitern des 
Bauhofs und Kosten für die 
Entsorgung. 

Edgar Kalb, 1. Bürgermeister 
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Anried

Gartenbauverein Anried und Umgebung
Jahreshauptversammlung 2021
Wie bereits per Post mitgeteilt findet am Donnerstag, den 
18.11.2021 um 19.30 Uhr im Vereinsheim Alte Schule in 
Anried die diesjährige Jahreshauptversammlung mit Neuwah-
len statt.

Tagesordnung:
1) Begrüßung
2) Totengedenken
3) Bericht des 1. Vorsitzenden
4) Kassenbericht
5) Bericht der Kassenprüfer
6) Entlastung der Kassiererin
7) Entlastung des Vorstands
8) Neuwahlen
Aufgrund der aktuellen Lage gilt in Bezug auf Corona die 2G- 
Regel. Bitte die entsprechenden Bescheinigungen mitbringen.
Wolfgang Kraus, erster Vorsitzender

Ettelried

Dorfgemeinschaft Ettelried
Vogelpräsentation

Am 24. September 2021 präsentierte der Falkner von Konzen-
berg auf dem Ettelrieder Dorfplatz einige seiner Greifvögel. 
Zahlreiche Besucher aus nah und fern konnten somit unsere 
einheimischen Greifvögel aus nächster Nähe betrachten.

Viele Kinderaugen 
leuchteten, als ihnen 
der Falkner, einen Fal-
ken, einen Waldkauz, 
eine Schleiereule 
oder sogar den gro-
ßen Uhu auf ihren Arm 
gesetzt hat.
Auch die Erwachse-
nen haben an diesem 
Nachmittag gelernt, 
welche Vögel in unse-
ren Wäldern leben 
und wie sie aussehen.

TSV Dinkelscherben 06 e.V.
Abt. Jugendfußball

Ergebnisse der letzten Woche:
TSV Neusäß U9 – F1-J TSV ................................................... 1:1
TSV Zusmarshausen – E1-J TSV  .......................................... 5:1
JFG Singoldtal – A-J TSV (SG)  ............................................. 5:0
B2-J TSV (SG) – TSG 1892 Stadtbergen  ............................ 18:0
TSV Zusmarshausen – F2-J TSV ........................................... 4:1
TSV Schwabmünchen U15 – C-J TSV  .................................. 2:1

Vorschau auf die Spiele der kommenden Woche:
Freitag, 12.11.2021
E2-J TSV – TSV Diedorf 2 17.30 Uhr
A-J TSV (SG) – TSV Haunstetten 19.00 Uhr
Samstag, 13.11.2021
F2-J TSV – (SG) Horgau/Auerbach 2 10.00 Uhr
E1-J TSV – TSV Diedorf 12.00 Uhr
C-J TSV – TSV Bobingen 13.00 Uhr
Dienstag, 16.11.2021
F1-J TSV – (SG) Horgau/Auerbach 17.30 Uhr

E1/2-Junioren Saison 2021/22

Mit zunächst 17 Kinder für zwei Mannschaften war klar, dass es 
keine einfache Runde werden würde und sich der Spielbetrieb 
in der laufenden Saison nur bewerkstelligen lässt, wenn alle 
Spieler bereit sind das jeweils anderen Team zu unterstützen. 
Um hierfür die besten Voraussetzungen zu schaffen wurde eine 
gemeinsame Trainingsgruppe mit E1 und E2 gebildet.
Trotz anfänglicher Bedenken zeigt der bisherige Saisonverlauf, 
dass das die einzig richtige Entscheidung war. So konnten pro-
blemlos Freundschaftsspiele während der Urlaubszeit bestrit-
ten und auch längere Ausfälle einzelner Spieler gut verkraftet 
werden! An dieser Stelle allen Spielern und den Eltern vielen 
Dank für Euer Verständnis auch mal zwei Spiele am WE zu 
bestreiten und die durchwegs tolle Unterstützung!
Die E2 steigert sich von Spiel zu Spiel und zeigt zunehmend 
welche überragende spielerische Qualität in ihr steckt. Sollte 
sich dieser positive Trend fortsetzen, dann wird der Weg weiter 
nach oben gehen.
Aktuell steht die Mannschaft mit 12 Punkten und 37:20 Tore auf 
dem 4. Platz.
Die E1 hat bisher absolut positiv überrascht! Die Jungs sind 
immer bereit alles zu geben und in dieser Saison zeigt sich 
auch eine Weiterentwicklung im spielerischen Bereich.
Aktuell steht die Mannschaft mit 8 Punkten und 16:19 Tore auf 
dem 4. Platz.
Das Trainerteam Max Völk, Michael Binanzer und Martin Hör-
tensteiner freuen sich auf die nächsten Wochen und weitere 
spannende und hoffentlich auch erfolgreiche Spiele!
Solltet Ihr jetzt Lust bekommen haben mit uns zu spielen und 
2011 oder 2012 geboren sein, dann schaut einfach beim Trai-
ning am Mo/Do um 16:30 Uhr vorbei. Wir freuen uns auf Euch!
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Das große Interesse zeigte sich nicht zuletzt durch die rege 
Teilnahme von 23 Personen. An zwei aufeinander folgenden 
Wochenende wurde fleißig gelernt, gelacht und geübt. Pferde 
der Familie Bär und Einstellpferde standen zur Verfügung.
Besonders förderlich für die positive Lernatmosphäre war der 
gemeinschaftliche Zusammenhalt unter den 8 bis 59 Jahre 
alten Teilnehmern.
Im Kurs stand der Umgang mit dem Pferd auf dem Programm, 
insbesondere im Hinblick auf Sicherheit. So bedeutet die Teil-
nahme auch direkt gelebten Tierschutz.
In sogenannten Stationsprüfungen überzeugten alle Teilnehmer 
die Richter von ihrem erlernten und im Kurs vertieftem Wissen 
in den Bereichen:
Krankheiten, Fütterung, Pflege, Bodenarbeit, Verhaltenskodex 
für Pferdesportler, ethische Grundsätze, Exterieur, Anatomie, …

So waren unter den Teilnehmern sowohl Kinder und Jugend-
liche, die den Einstieg in den Reitsport meisterten, Eltern, die 
ihre Kinder unterstützen wollen, genauso wie zukünftige Tur-
nierreiter oder jahrzehntelang erfahrene Züchter. Da das Able-
gen des Pferdeführerscheins Umgang (ehemals „Basispass“) 
die Voraussetzung für weitere Leistungsabzeichen darstellt, wie 
Reit-, Fahr- oder Voltigierabzeichen.
Besonders lobten die Teilnehmer die Praxiseinheiten sowie ein 
Quiz zu den Bahnfiguren in Gruppenarbeit, aber auch die Ver-
pflegung.

Umso mehr freute es, dass alle Teilnehmer bestanden haben.
Am vergangenen Sonntag (07.11.2021) konnten im Anschluss 
an die erfolgreich absolvierte Prüfung von den anwesenden 
Richtern Andreas Huth und Christina Strauß die Urkunden 
überreicht werden.
Alle Verantwortlichen samt der für die Feierlichkeiten anwesen-
den Vorstandschaft des Reitvereins Reischenau e.V. vertreten 
durch Sabrina Miller waren sich einig, dass diese erfolgreiche 
Veranstaltung im kommenden Jahr wiederholt werden sollte.

Soldaten- und Kameradschaftsverein 
Fleinhausen
Einladung
Zum Volkstrauertag am Samstag, 13.11.2021, laden wir die Ver-
eine mit Fahnenabordnungen recht herzlich ein.
Wir treffen uns um 18.45 Uhr am Vereinsheim, sodass wir um 
19.00 Uhr unserer Verstorbenen am Heldengrab gedenken 
können mit anschließendem Gottesdienst.
Anschließend sind alle recht herzlich ins Vereinsheim eingela-
den.
Der Vorstand

Häder

Häderer-Schempacher-Lindacher- 
Nachmittagsfahrt
Wer am 16. November mitfahren möchte, soll sich nicht wie 
letzte Woche im Reischenaublatt stand am Abend anmelden, 
sondern spätestens 2 Tage vorher, also am Sonntag von 10 - 12 
Uhr. Danke! Ich freue mich auf viele Mitfahrer, Hauser Pia

Oberschöneberg

Jagdgenossenschaft Oberschöneberg
Einladung zur Jagdversammlung
Am Mittwoch, den 24. November 2021 um 20:00 Uhr findet 
unsere diesjährige Jahreshauptversammlung im Vereinsheim 
Oberschöneberg statt.

Rauhenbergschützen Ettelried
Termine:

Fr. 12. Nov. 2021 Übungsschießen und Königschießen
Standaufsicht: Julian Kollmann
Beginn der Jugend: 19:00 Uhr

Sa. 13. Nov. 2021 Jugendschießen
Beginn: 18:00 Uhr

Soldaten- und Kriegerverein Ettelried
Einladung zum Volkstrauertag
Am Sonntag, den 14.11.2021 um 10.00 Uhr sind alle Mitglieder, 
sowie die Fahnenabordnungen des Schützenvereins und der 
Freiwilligen Feuerwehr Ettelried zur Gedenkfeier am Volkstrau-
ertag herzlich eingeladen.
Wir bitten die aktuellen Coronaschutzmaßnahmen zu beachten.
Die Vorstandschaft

Fleinhausen

Reit- und Fahrverein Reischenau
Abzeichen Pferdeführerschein Umgang  
am Pferdehof Bär

Pferdeveranstaltung vom Reitverein Reischenau e.V.  
in Lindach bei Dinkelscherben
Erstmalig wurde in diesem Jahr im Reitverein Reischenau e.V. 
ein Lehrgang zum Pferdeführerschein Umgang abgehalten.
Für den Kurs wurde uns freundlicherweise die erst vor wenigen 
Jahren erbaute Reitanlage der Famile Bär in Lindach zur Verfü-
gung gestellt, wobei bereits die neue Reithalle genutzt werden 
konnte.
Die Kursleitung übernahm Jacqueline Mögele und wurde bei 
der Organisation tatkräftig von Sandra Seitz unterstützt.
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Da uns die Gesundheit unserer Mitglieder und Kameraden 
sehr wichtig ist, haben wir aus diesem Grunde entschieden, 
das für anschließend geplante Kameradschaftstreffen im 
Vereinsheim abzusagen. Wir bitten um Ihr Verständnis.
Die Vorstandschaft
Josef Miller

Tagesordnung:
1. Begrüßung
2. Verlesen der letzten Niederschrift
3. Kassenbericht
4. Entlastung von Kassierer und Vorstand
5. Bericht des Jagdvorstandes
6. Verwendung der Jagdpacht
7. Wünsche und Anträge
Oberschöneberg, den 10.11.2021
Die Vorstandschaft

Einladung zur Jagdversammlung
Am Mittwoch, den 24. November 2021 um 20:00 Uhr findet 
unsere diesjährige Jahreshauptversammlung im Vereinsheim 
Oberschöneberg statt.

Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Verlesen der letzten Niederschrift
3. Kassenbericht
4. Entlastung von Kassierer und Vorstand
5. Bericht des Jagdvorstandes
6. Verwendung der Jagdpacht
7. Wünsche und Anträge
Oberschöneberg, den 10.11.2021
Die Vorstandschaft

Schützenverein
Reischenau-Oberschöneberg

Schießabend am Freitag
Wie überall, ist auch bei uns nun 3G-Plus. Des Weiteren sind 
wieder FFP-2 Masken Pflicht. Bitte berücksichtigt dies, wenn 
ihr zum Schießen ins Vereinsheim kommt. Beachtet auch immer 
die tagesaktuellen Vorschriften die bis dahin gültig sind.

Gaumeisterschaft 2022
Die Gaumeisterschaft 2022 wird am Freitag 11.02.2022 für die 
Schüler und Jugend in durchgeführt.
Für die restlichen Klassen werden am Samstag 12.02. und 
Sonntag 13.02.2022 die Meisterschaften stattfinden. Alle Wett-
kämpfe werden bei den Grünholder Schützen in Gablingen 
stattfinden.
Wer Interesse hat kann sich bei Peter Spengler bis zum 27.11. 
melden.
Die Vorstandschaft

Soldaten- und Kameradschaftsverein 
Oberschöneberg
Volkstrauertag – Änderung
Am Samstag, den 13.11.2021 wird in Oberschöneberg am Vor-
abend des Volkstrauertages der Gefallenen und Vermissten der 
beiden Weltkriege gedacht. Besonders gedenken wir dabei der 
im Jahre 1941 gefallenen Soldaten von Oberschöneberg.
Dies sind Fritz Knöpfle, Max Rothfelder, Wilhelm Spengler 
und Josef Reif.
Der Gedenkgottesdienst findet um 19:00 Uhr statt. Die Fah-
nenabordnungen treffen sich zum Kirchgang um 18:45 Uhr am 
Kriegerdenkmal.
Nach dem Gedenkgottesdienst werden wir am Kriegerdenkmal 
die Feierlichkeit fortsetzen.
Zu dieser Gedenkfeier am Kriegerdenkmal laden wir alle Ober-
schöneberger recht herzlich ein.
Aufgrund der in den letzten Tagen dermaßen stark angestie-
genen Infektionszahlen wurde der Landkreis Augsburg zum 
„Corona Hot Spot“. 
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 Peter-Henlein-Straße 1, 91301 Forchheim, Telefon 09191/7232-0
–  Verantwortlich für den amtlichen Teil:
 Der Erste Bürgermeister Edgar Kalb,
 Augsburger Straße 4 - 6, 86424 Dinkelscherben
 für den sonstigen Inhalt und den Anzeigenteil: 
 Christian Zenk in LINUS WITTICH Medien KG.
Im Bedarfsfall Einzelexemplare durch den Verlag zum Preis von € 0,40 
zzgl. Versandkostenanteil.
Für Textveröffentlichungen gelten unsere Allgemeinen Geschäfts-
bedingungen. Namentlich gekennzeichnete Artikel geben nicht 
unbedingt die Meinung der Redaktion wieder. Für Anzeigenveröf-
fentlichungen und Fremdbeilagen gelten die Allgemeinen Geschäfts-
bedingungen und die z. Z. gültige Anzeigenpreisliste. Für nicht gelie-
ferte Zeitungen infolge höherer Gewalt oder anderer Ereignisse kann 
nur Ersatz des Betrages für ein Einzelexemplar gefordert werden. 
Weitergehende Ansprüche, insbesondere auf Schadenersatz, sind 
ausdrücklich ausgeschlossen.
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Eine Veröffentlichung der WITTICH Medien KG

Mit einer Anzeige...

die Oma und den Opa

ganz stolz machen.

Anzeige online aufgeben
wittich.de/gruss

Gerne auch telefonisch unter Tel. 09191 7232-0
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Dinkelscherben 19:00 St. Simpert: Gedenkgottesdienst f. 
d. Gefallenen u. Vermissten beider Weltkriege, gestaltet v. d. 
Musikvereinigung anschl. Ehrung am Kriegerdenkmal
Anried 17:00 Martinsfeier m. Umzug
Fleinhausen 19:00 Gedenkgottesdienst für die Gefallenen u. 
Vermissten beider Weltkriege, anschl. Ehrung am Kriegerdenk-
mal
Grünenbaindt 16:30 Rkr i. d. Kirche
Sonntag, 14. Nov. Kollekte für die jeweilige Pfarrei
Dinkelscherben 09:30 St. Simpert: Rkr
Dinkelscherben 10:00 St. Simpert: M. f. Karl Kast (Bahnhof-
str.) / Marianne Neubauer / Karl Kast (JM) u. Bruder Johann 
m. Eltern / Ernst Weikhart / Eduard Altstetter (JM) / Rosina 
Zott, Eltern u. Geschw. / August, Paula u. Hans Scherer u. 
Verw. Scherer u. Stuhler / Josef Glink u. Eltern, Eugen u. Maria 
Fischer u. Sohn Erwin / Franz (JM) u. Hilde Ketzer / Johannes 
u. Martha Poloczek m. Sohn Johannes u. Verw. Olesch, Seitz u. 
Wink
Dinkelscherben 17:00 St. Simpert: Rkr
Ettelried 10:00 Gedenkgottesdienst f. d. Gefallenen u. Ver-
missten beider Weltkriege, anschl. Ehrung am Kriegerdenkmal
Grünenbaindt 08:30 Gedenkgottesdienst f. d. Gefallenen u. 
Vermissten beider Weltkriege, anschl. Ehrung am Kriegerdenk-
mal
Häder 08:30 Gedenkgottesdienst f. d. Gefallenen u. Vermissten 
beider Weltkriege, anschl. Ehrung am Kriegerdenkmal
Häder 12:30 Kapelle: Rkr
Montag, 15. Nov.
Dinkelscherben 17:00 St. Simpert: Rkr
Dienstag, 16. Nov.
Dinkelscherben 17:00 St. Simpert: Rkr
Fleinhausen 18:30 Rkr
Fleinhausen 19:00 M. f. Albert Gemeinhardt jun. u. sen. / Josef 
Glöckner / Johann Kastner
Grünenbaindt 19:00 M. f. Martin Wundlechner / Martin Glink
Häder 8:30 Kapelle: Rkr
Mittwoch, 17. Nov.
Dinkelscherben 09:30 Altenh.: WoGoDienst unter Beachtung 
der 3G-Regel
Dinkelscherben 17:00 St. Simpert: Rkr
Anried 19:00 M. f. Bruno u. Monika Hartmuth
Ettelried 19:00 M. f. verst. Angeh. Scherer
Donnerstag, 18. Nov.
Dinkelscherben 19:00 St. Simpert: Messe
Häder 19:00 Messe
Freitag, 19. Nov.
Dinkelscherben 09:30 Altenh.: M. unter Beachtung der 
3G-Regel
Dinkelscherben 17:00 St. Simpert: Rkr

Pfarreien 
Ried/Breitenbronn/Oberschöneberg
Gottesdienstordnung
für die Woche vom 11.11.2021 bis 14.11.2021

Öffnungszeiten im Pfarrbüro Ried:
Montag von 14.00 Uhr bis 16.30 Uhr und
Mittwoch von 10.00 Uhr bis 11.30 Uhr.

Rosenkranz: In Ried montags bis freitags um 18.30 Uhr und 
sonntags bei 8.30 Uhr Messe im Anschluss, bei 10.00 Uhr 
-Messe um 9.30 Uhr; in Oberschöneberg donnerstags um 
16.30 Uhr; in Breitenbronn vor den Gottesdiensten, bei 08.30 
Uhr-Messe kein Rosenkranz.
Beichte nach Vereinbarung
Donnerstag, 11.11. - Hl. Martin, Bischof v. Tours
Ried 17.30 St. Martinsfeier mit Laternenzug
Freitag, 12.11. - Hl. Josaphat, Bischof von Polozk in Weiß-
russland, Märtyrer
Oberschöneberg 17.00 Martinsumzug vor der Kirche

Ev.-Luth. Kirchengemeinde Zusmarshausen-
Adelsried-Dinkelscherben-Welden
Termine vom 12.11.21 bis 18.11.21
Freitag, 12.11.
19.30 Uhr: Vocalensemble, Philipp-Melanchthon-Kirche, Din-
kelscherben
Sonntag, 14.11.
09.00 Uhr: Gottesdienst, Auferstehungskirche, Zusmarshau-
sen
10.30 Uhr: Gottesdienst mit Abendmahl, St.-Thomas-Kirche, 
Welden
Kollekte: Vereinigte Ev.-Luth. Kirche in Deutschland (Pfarrer 
Funk)
19.00 Uhr: Taize - Andacht, St.-Thomas-Kirche, Welden
Montag, 15.11.
19.00 Uhr: KV-Sitzung, die Örtlichkeit entnehmen Sie bitte 
unserer Homepage
Dienstag, 16.11.
19.30 Uhr: Posaunenchorprobe, Evang. Gemeindehaus, 
Zusmarshausen
Mittwoch, 17.11.
19.00 Uhr: Abendgottesdienst mit Abendmahl zum Buß- und 
Bettag, Auferstehungskirche, Zusmarshausen
Kollekte: eigene Gemeinde (Diakon Schrank)
Bei allen Gottesdiensten besteht weiterhin Maskenpflicht (ab 
6J. eine einfache Mund-Nasen-Bedeckung, ab 15J. eine medi-
zinische Gesichtsmaske) beim Hinein- und Hinausgehen. Am 
eigenen Sitzplatz darf die Maske abgenommen werden - auch 
zum Singen! Der Mindestabstand von 1,5m zu Personen die 
nicht dem eigenen Hausstand angehören, ist weiterhin einzu-
halten.

Pfarramt geschlossen
Am Mittwoch, 17.11., ist das Pfarramt geschlossen.

Telefonseelsorge
Die Telefonseelsorge ist kostenfrei erreichbar, sie steht auch 
nachts zur Verfügung: 0800 / 11 10 111.
Religiöse Impulse und nützliche Weiterleitungen finden Sie auf 
unserer Homepage www.zusmarshausen-evangelisch.de.
Gott behüte Sie und Ihre Familien!
Im Gebet verbunden - Ihr Gemeindeteam

Kath. Pfarreiengemeinschaft Dinkelscherben
13.11.2021 - 19.11.2021
Tel. 08292/95131-0 - FAX: 08292/95131-20 -
E-mail: pg.dinkelscherben@bistum-augsburg.de ;
Internet: www.pg-dinkelscherben.de
Die Gottesdienste in Dinkelscherben werden live aus der St. 
Simpert-Kirche im Internet übertragen
Das Pfarrbüro bleibt vorläufig für den Publikumsverkehr 
geschlossen, ist jedoch per Telefon oder E-Mail erreichbar
Termine
Sonntag, 21. Nov. 10:00 Kindergottesdienst in Dinkelscher-
ben Treffpunkt: Pfarrsaal
18:00 Jugend-Wortgottesdienst - musik. gest. v. d. „music 
juniors“ i. d. St.-Anna-Kirche in Dinkelscherben
Bitte beachten: Messintentionen, die bis Ende Januar gelesen 
werden sollen, bitte bis Anfang Dezember im Pfarrbüro bestel-
len

Gottesdienstordnung
Samstag, 13. Nov. Kollekte für die jeweilige Pfarrei
Dinkelscherben 18:30 St. Simpert: Rkr
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42 Jahre lebte und wirkte der berühmte Wasserdoktor Sebas-
tian Kneipp in dem vormals unbekannten Dorf Wörishofen, 
das er ab 1855 durch seine Heilmethode mit kalten Güssen 
zu einem prominenten Kurort machte. Auf Spurensuche bega-
ben sich die „Freunde des Zusamtals“ anlässlich Kneipps 200. 
Geburtstagsjubiläum. Im Kneipp-Museum bei den Dominika-
nerinnen begegneten sie vielen originalen Gegenständen aus 
seinem Leben, so den alten Gießkannen, womit die hilfesu-
chenden Kranken ihre Güsse im Gartenhaus des Klosters ver-
abreicht bekamen. Ein kleiner Kräutergarten im Museumshof 
(Bild) erinnerte die Besucher an Kneipps Naturheilmethode, die 
auf fünf Säulen aufgebaut ist und die neben dem Wasser auch 
der Bewegung, der gesunden Ernährung, der Heilkraft der 
Kräuter und der inneren Lebensordnung vorrangige Bedeutung 
zuschreibt.

Apothekendienst
13.11.2021 Schmuttertal-Apotheke Gessertshausen
14.11.2021 Markt-Apotheke Diedorf

Samstag, 13.11. - Hl. Stanislaus Kostka, Novize
Oberschöneberg 19.00 Vorabendmesse: Verstorbene, Ver-
misste und Gefallene des Soldaten- und Kameradschaftsver-
eins Oberschöneberg
Sonntag, 14.11. - 33. Sonntag im Jahreskreis
Ried 08.30 Pfarrgottesdienst: für die Verstorbenen, Gefallenen 
und Vermissten
Breitenbronn 10.00 Sonntagsgottesdienst: Verstorbene Mit-
glieder des Krieger- und Soldatenvereins Breitenbronn-Holzara

Große Nachfrage im Impfzentrum Bobingen
Vorherige Terminvereinbarung verkürzt Wartezeit
Das Impfzentrum Bobingen wird aktuell aufgrund der großen 
Nachfrage insbesondere in Bezug auf Auffrischungsimpfun-
gen wieder sehr stark frequentiert. Um längere Wartezeiten zu 
vermeiden, wird deshalb ab sofort wieder die vorherige Termin-
vereinbarung empfohlen. Impfwillige können sich ganz einfach 
online über https://impfzentren.bayern/citizen/ für die Impfung 
registrieren und einen freien Termin auswählen. Für Personen, 
die keinen Internetzugang haben, ist eine Terminvereinba-
rung alternativ auch über die Hotline 0821 3102 3999 möglich. 
Impfwillige, die ohne Termin nach Bobingen kommen, werden 
gebeten, sich gegebenenfalls auf längere Wartezeiten einzu-
stellen. Für die Vor-Ort-Impfaktionen im Landkreis wird weiter-
hin kein Termin benötigt.

Adventsfahrt auf Schloss Guteneck
Der Bezirk des katholischen Frauenbund im westlichen 
Landkreis, lädt am Samstag, den 11.12.2021 zu einer 
Adventsfahrt auf Schloss Guteneck, bei Nabburg ein. Kos-
ten für Fahrt, Frühstück und Eintritt belaufen sich auf 40.- 
Euro für Mitglieder und 45.- Euro für alle anderen.   
Näheres bei Anmeldung.

Ablauf:

09.15 Uhr Frühstück in Bad Gögging
12.00 Uhr Stadtführung in Nabburg
14.30 Uhr Weihnachtsmarkt auf Schloss Guteneck
17.30 Uhr Rückfahrt
Es fährt die Fa. Miehle Dinkelscherben.
Abfahrt in Dinkelscherben um 07.00 Uhr, Zusmarshausen 07.30 
Uhr. Weitere Zustiege für Biburg, Diedorf, etc. werden nach 
Anmeldung bekannt gegeben.
Weitere Informationen und Anmeldung bei Bezirksleiterin 
Marion Kösel, Tel. 0176/24 0000 39,
E-Mail: fam4koesel@online.de und bei Judith Rathgeber, Tel. 
08291/8207, E-Mail: judith.rathgeber@online.de

Auf Kneipp-Tour in Bad Wörishofen

 Foto: Anni Hartmann

Josef Mayr

Ihr Regionalverkaufsleiter vor Ort

Wie kann ich Ihnen helfen?

Mobil: 0177 9159856
Tel.: 08238 5085557 • Fax. 08238 5085558

j.mayr@wittich-forchheim.de
www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

Ich bin für Sie da...

 

Diese Woche  
Fischverkauf am  
Freitag und Samstag  
beim V-Markt Weißenhorn

Wir halten für Sie eine reichhaltige Auswahl an frischen  
See- und Süßwasserfischen bereit. Delikater Räucherfisch  

sowie  unsere Feinkostsalate aus eigener Herstellung
Große Auswahl an belegten Fischbrötchen.

Fisch & Feinkost Carmen Lutz
Verkaufszeit: 8.00 Uhr – 18.00 Uhr

                Jede Woche 
Fischverkauf 
Jeden Mittwoch beim 
V-Markt Thannhausen

Winter-Öffnungszeiten 

von 8.00 - 17.30 Uhr
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Wir suchen ab sofort für unsere BMW und MINI 
Vertragswerkstatt in Augsburg in Teilzeit (25 Std.) eine/n

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bei Rückfragen steht 
Ihnen unser Personalleiter Tobias Neubaur unter 
0821 / 48068-124 zur Verfügung.

JOBS 
IN IHRER REGION Ein Produkt der 

LINUS WITTICH Medien Gruppe

Das Brot  
von NEBENAN. 
Das Brot
von NEBENAN.
Ihr nächster Job  
NEBENAN.

Ein Produkt der LINUS WITTICH Medien Gruppe

  Jobs direkt aus Ihrer Umgebung
   Mobil optimierte Job-Ansicht –  

finden Sie Ihren Traumjob auch von unterwegs
   Arbeit, Ausbildungsplatz oder Minijob –  

alles in einem Portal!
   Einfacher und schneller Bewerbungsprozess –  

ganz egal, ob via E-Mail, Telefon oder auch per Post

t

Kostenlose  Jobsuche –  print & digital!

© conontrastwerkkssstsstataatt - sttock.ockk..adadobe.e.coommmm

LINUS WITTICH.
Unser Service auf einen Blick.
Haben Sie Fragen unabhängig von einer Anzeigenschaltung? 
Dann sind unsere weiteren Servicebereiche gerne für Sie da!*

Tel.-Nr. 09191 7232- 
Angelegenheit  Durchwahl

Abonnements  -35 / -17
vertrieb@wittich-forchheim.de

Aufträge/Rechnungen  -13 / -20
anzeigen@wittich-forchheim.de

Mahnungen  -13 / -20
fakturierung@wittich-forchheim.de

Privatanzeigen  -25 / -31 
service@wittich-forchheim.de

Redaktion  -25 / -31 
redaktion@wittich-forchheim.de

Reklamation bzgl. Verteilung

- Blätter A – M  -40 

- Blätter N – Z  -27
reklamation@wittich-forchheim.de

Allgemeine Servicefragen  -0
service@wittich-forchheim.de  

Viele weitere Informationen finden Sie 
auch online unter: www.wittich.de

* Telefonische Geschäftszeiten:  
Mo. - Do. 7.30 – 16.30 Uhr, Fr. 7.30 – 13.30 Uhr

A+R Immobilien

Diese Ausgabe enthält in Teil- oder Vollauflage
eine Beilage von

Wir bitten unsere Leser um Beachtung.

Druckkosten vergleichen und bares Geld sparen!

onlineonlineonline

günstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstig
drucken

Jetzt günstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstiggünstig
Wahnsinn!Diese Preise sind der 

Ihre Onlinedruckerei von LINUS WITTICH Medien 
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WIR 
SUCHEN

AB  
SOFORT

 Schreinermeister m/w/d

 Schreinergeselle m/w/d

 Schreinermonteur m/w/d

für Produktion und Montage

für Küchen, Möbel in Vollzeit
WIR BIETEN:
sorgfältige Einarbeitung, moderne Arbeitsbedingungen, 
gute Bezahlung, Weiterbildungsmöglichkeiten

Entwurf, Planung & Herstellung
Möbel & Einrichtungen
Wohnen · Schlafen · Küche · Bad
Eigene Möbelausstellung

Schreinerei Ziegler & Karg GmbH
Dornierstraße 1 · 86456 Gablingen
Tel. 0 82 30 / 21 75 · Fax 2176
E-Mail: info@zkmoebel.de
Internet: www.zkmoebel.de

Imbiss- und Partyservice
Individuelle Geschenkideen

Hausmacher WurstkonservenFeinkost • Metzgerei
Hörwick

Aus eigener Schlachtung und Herstellung

Kapellenweg 6 • 86866 Mickhausen
Tel. 08204 1005 • Fax 08204 1492 • DE-BY-70018-EG

Wir suchen Sie als: Fahrer m/w/d  
auf 450-Euro-Basis, FS-KL II erwünscht oder Fahrkenntnisse auf LKW bis 7,5 to

Hilfe im Versand (bevorzugt Fachkraft),  
Quereinsteiger oder angelernt auf 450-Euro-Basis, ca. 2 mal 6 Std./Woche

Freiherrlich von Aufseß’sches Altenheim
Schloß Elmischwang GmbH

Zur Verstärkung unseres engagierten Teams suchen wir  

zum 01.12.2021

Pflegefachkraft (m/w/d)

in Teilzeit oder Vollzeit

Verwaltungskraft (m/w/d)
in Teilzeit

Wir bieten Ihnen: ein abwechslungsreiches und überschaubares 

Arbeitsumfeld mit einem gemischten Klientel aus rüstigen und 

pflegebedürftigen Bewohnern, mitarbeiterorientierte Dienstplan-

gestaltung, familiäres Betriebsklima, ein schwungvolles Team, 

attraktives Betriebsrentenmodell, kompetenzorientierte Vergütung 

(ab 01.01.2022 nach dem TVöD)

Freiherrlich von Aufseß’sches Altenheim 

Schloß Elmischwang

Elmischwang 1, 86850 Fischach

buero@schloss-elmischwang.de / 08236 96110

Wir sind ein international tätiges Unternehmen mit Sitz in Ziemetshausen 
bei Augsburg und Löningen. Unsere Kernkompetenz liegt im Bereich der 
Verfahrenstechnik, Anlagenbau in der Lebensmittelindustrie mit Schwerpunkt 
in der Molkereitechnik und der Fertigung von Röhrenwärmetauschern.

Zur Unterstützung unseres Projektteams in Ziemetshausen suchen wir zum 
nächstmöglichen Termin einen

Projektingenieur (m/w/d)  
für Verfahrenstechnik

für die Umsetzung und Abwicklung unserer Projekte.

Ihre Aufgaben:
• Sie betreuen Projekte von der Angebotsphase bis zur 

Inbetriebnahme
• Mitarbeit bei der Projektierung von Prozesslinien und 

verfahrenstechnische Auslegung von Komponenten
• Projektbezogene Kundenbetreuung und technische 

Vertriebsunterstützung
• Inbetriebnahme der Anlagen
• Erstellen der Anlagendokumentation

Wir wünschen uns …
• Ein abgeschlossenes Studium der Lebensmittel-, Molkerei-, 

Verfahrenstechnik oder des Maschinenbaus
• Darüber hinaus haben Sie idealerweise bereits in technischer 

Funktion in der Nahrungsmittelindustrie oder ggf. auf Seiten des 
Anlagenbaus gearbeitet

• Persönlich überzeugen Sie durch Kontaktstärke, Engagement und 
Selbstständigkeit

• Sicherer Umgang mit CAD-Anwendungen, MS-Office
• Internationale Reisebereitschaft und gute Englischkenntnisse sind 

mit dieser Position verbunden

Wir bieten ...
Ihnen ein vielseitiges und anspruchsvolles Aufgabengebiet, ein der 
Aufgabenstellung entsprechendes Gehalt sowie einen sicheren Arbeitsplatz in 
einem zukunftsorientierten Unternehmen.

Haben Sie Interesse? 
Dann würden wir uns über Ihre 
Bewerbungsunterlagen freuen.

Kontakt:
Kristina Greb
k.greb@asepto.de
Tel. 08284-77649-17

Die Gemeinde Emersacker sucht für das  
Kinderhaus Emersacker ab sofort

eine KINDERHAUSLEITUNG (m/w/d) 

eine/n ERZIEHER*IN (m/w/d) und/oder

eine/n KINDERPFLEGER*IN (m/w/d)

in Teilzeit oder Vollzeit.

Auf unserer Homepage (www.kinderhaus-emersacker.de) erhalten Sie 
einen ersten Einblick über unsere Einrichtung und nähere Angaben zu 
den ausgeschriebenen Stellen.

Bitte richten Sie Ihre Bewerbungsunterlagen als eine PDF-Datei, 
bis spätestens 21.11.2021 an:
Kinderhaus Emersacker, z.Hd. Frau Saliger; Schulstraße 7 a
86494 Emersacker, info@kinderhaus-emersacker.de; 
Tel: 08293/950731

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Ihr Kinderhaus Emersacker

JOBS IN IHRER 
REGION

Ein Produkt der LINUS WITTICH Medien Gruppe

Weitere 
Stellen 

finden Sie
 online

Ein Blick in unseren Stellenmarkt 
bringt Sie weiter!
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Für unseren ambulanten Pflegedienst mit Versorgungs- 
bereich des gesamten westl. Landkreises Augsburg 
suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 

Essen-auf-Räder-Fahrer (m/w/d)  
wochentags und am Wochenende

Hauswirtschaftliche Kraft (m/w/d)

Pflegepersonal (m/w/d) 

Das Gehalt entspricht den AVR des Deutschen Caritasver-
bandes und ist angelehnt an den TVÖD mit den üblichen 
Sozialleistungen.
Die Bewerbung richten Sie bitte an:  
Sozialstation Augsburger Land West gGmbH,  
Kapellenstr. 7, 86441 Zusmarshausen oder  
per E-Mail an: fischer@sozialstation-augsburgerland.de,
gerne auch telefonisch: unter 08291-3409910.

Sozialstation
Augsburger Land West gGmbH Wir suchen ab sofort (m/w/d):

• Leiter Blechbearbeitung (Laser/Abkant)
• Schweißer (MIG/MAG)
• Vorarbeiter Pulverbeschichtung
• Pulverbeschichter sowie -Helfer
• Fachlagerist / Staplerfahrer
• Laserbediener (Trumpf-Maschinen)
• Maschinenbediener Abkantpressen (Trumpf-Pressen)
• Qualitätshelfer
• Kaufmännischer Sachbearbeiter

Bewerbungen dürfen Sie gerne an personal@stern-metallbau.com 
senden.
Für Fragen vorab steht Ihnen unsere Personalabteilung unter 
08285 / 92 82 5 -113 gerne zur Verfügung.

Stern Metallbau GmbH
Am Kögel-Werk 18 | 89349 Burtenbach
Tel: +49 (0) 8285/92825-113
Fax: +49 (0) 8285/92825-299
www.stern-metallbau.com

Die Hospitalstiftung Dinkelscherben betreibt zwei 
Einrichtungen, das Seniorenheim Dinkelscherben 
und das Seniorenzentrum Zusmarshausen. 
Für beide Standorte bieten wir zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt Stellen als

Pflegefachkraft (m/w/d)
in Vollzeit/Teilzeit/Minijob 

Pflegehelfer (m/w/d)
in Teilzeit 20 - 28 Stunden/Woche

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!
Senden Sie Ihre Bewerbung an:

Hospitalstiftung Dinkelscherben
Spitalgasse 2 · 86424 Dinkelscherben
Tel.: 08292 / 96 06-0 · E-Mail: el-dkl@hsdz.de
www.hsdz.de

Wir suchen: Photovoltaikmonteure (m/w/d)
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung unter

rita@hoermann-solar.de und 08291/169629

Ihr Fachbetrieb für regenerative 
Energiesysteme

Hörmann Solartechnik
www.hoermann-solar.de

JOBS IN IHRER 
REGION

Ein Produkt der LINUS WITTICH Medien Gruppe

Weitere 
Stellen 

finden Sie
 online

Oder direkt online bewerben: jobs-regional.de
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 Rätsel Spaß  Rätsel Spaß 
Kreuzworträtsel  I  Sudoku

Sicher durchatmen
(djd-k). Die Wirksamkeit von 
Luftreinigern gegen Viren und 
infektiöse Aerosolpartikel rückt 
in Zeiten der Corona-Pandemie 
verstärkt in den Vordergrund. 
Denn vor allem in geschlos-
senen Räumen besteht das Risi-
ko, dass gesundheitsschädliche 
Stoffe Krankheiten oder Infek-
tionen verursachen. Und auch 
für die anstehende Pollensai-
son können Luftreiniger eine 
geeignete Lösung für Allergiker 
darstellen. Dank einer hochef-

fizienten Filtertechnik reduziert 
beispielsweise der Kärcher AF 
100 gefährdende Substanzen in 
der Raumluft und hält die Ae-
rosolkonzentration auf einem 
niedrigen Niveau. Der beson-
ders leise Luftreiniger wird - je 
nach Anforderung - mit ver-
schiedenen Filterversionen 
angeboten und eignet sich für 
Räumen bis zu 100 Quadratme-
ter. Weitere Informationen gibt 
es unter www.kaercher.com/de.

Saatgutbox mit Grillgemüse als Mitbringsel
(djd-k). Die Klassiker Steak und 
Bratwurst sowie ein leckeres Pils 
sind für die meisten Grillfans 
in Deutschland unverzichtbar. 
Nicht nur für die Vegetarier 
und Veganer unter den Gästen 
der Grillparty kommt es aber 
auch auf die fleischlosen Beila-
gen an. Vor allem Grillgemüse 
sorgt für Abwechslung. Man 
kann es im Supermarkt kaufen. 
Noch aromatischer aber schme-
ckt es, wenn man es im Garten 
oder auf dem Balkon selbst ge-

zogen hat. Wer zur nächsten 
Grillparty seinen Gastgebern 
eine Saatgutbox mit Grillgemü-
se schenkt, hat somit die Einla-
dung zur Grillsause fast schon 
in der Tasche. Von Saatgut Dill-
mann gibt es eine Box mit sie-
ben robusten, naturbelassenen 
Gemüsesorten. Von A wie Au-
bergine bis Z wie Zucchini. 
Als Holzbox oder Karton im 
Online-Shop unter shop.saat-
gut-dillmann.de erhältlich.
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Bayreuther 
Christkindlesmarkt
15.11.2021 - 23.12.2021 
Bayreuth mit seinem Christ-
kindlesmarkt startet bereits am 
15. November 2021, allerdings 
noch ohne Beleuchtung und 
Musik. Am 22. November 2021 
endet diese stille Woche, wenn 
das Bayreuther Christkind den 
Markt offiziell eröffnet. Zudem 
sorgt die längste Lichterkette 
Frankens auf rund 7 Kilometern 
für romantische Stimmung 
in der gesamten Innenstadt. 
Passend dazu bietet das 
weihnachtliche Bayreuth ein 
abwechslungsreiches Pro-
gramm mit Theater, Kinderkino, 
Märchenerzählungen u.v.m.
TreffpunktDeutschland.de/bayreuth

Einfach 
QR-Code scannen.
App installieren. 
Los gehts.

Noch mehr Tipps in der 
Treffpunkt Deutschland 
App und im Web

www.treffpunktdeutschland.de

Adventszeit in Bayern
Endlich wieder Weihnachtsmärkte
Nach der langen Corona-Auszeit ist die Vorfreude auf Christkindl-
märkte groß. Besucher können wieder Punsch trinken und in 
Kunsthandwerk stöbern. Der Duft von Glühwein und Feuerzangen-
bowle wabert durch die Luft, dazu schmecken feinste Lebkuchen. 
Wie genießen Schlemmer, Musikfreunde und Kulturliebhaber die 
„stade Zeit“ in Bayerns Städten? Denn natürlich gibt es nicht nur 
Christkindlmärkte, Adventssingen und festlich geschmückte Christ-
bäume - sondern auch kulinarische Schmankerl, kulturelle Aus-
flüge in andere Zeiten und jede Menge Stadtführungen, die keine 
Wünsche offenlassen. In den kommenden Wochen werden wir in 
Zusammenarbeit mit den bayerischen Tourismusbüros an dieser 
Stelle und in unserem Online Reisemagazin die Vielfalt der Weih-
nachtsmärkte und Freizeittipps für die Adventszeit vorstellen.
TreffpunktDeutschland.de/weihnachtsmaerkte

Coburg, Weihnachtsmarkt Coburg 
© CoburgMarketing/Henning Rosenbusch Quelle: Tourismusverband Franken e.V.

Augsburger
Christkindlesmarkt
21.11.2021 - 24.12.2021
Der Augsburger Christkindles-
markt ist einer der schönsten 
Deutschlands. Renaissance-
Baukunst des Rathauses und 
des Perlachturms bilden die 
einzigartige Kulisse für den 

Weihnachtsmarkt mit seiner 
über 500-jährigen Tradition. 
Bis auf das Jahr 1498 läßt 
sich der Markt zurückführen. 
Damals hieß er noch „Leb-
kuchenmarkt“. Heute zählt er 
zu den traditionsreichsten und 
schönsten Weihnachtsmärkten 
Deutschlands. Mehr als 70 
Buden mit handwerklichem 
Kunstgewerbe, himmlischen 
Gaumenfreuden und heißem 
Glühwein locken auf den 
weihnachtlich geschmückten 
Markt vor dem weltberühmten 
Renaissance-Rathaus. Vom 
atemberaubenden „Goldenen 
Saal“ des Rathauses genießt 
man den Blick über die leuch-
tende Weihnachtsstadt. Neben 
dem Christbaum steht eine acht 
Meter hohe Weihnachtspyrami-
de mit Engelsfiguren. 
TreffpunktDeutschland.de/augsburg

Augsburger Christkindlesmarkt 
© Luftaufnahme: Wolfgang B. Kleiner: 

Regio Augsburg Tourismus GmbH

Bayreuther Christkindlesmarkt 
© Fotograf: Stefan Doerfler

Bayreuth Marketing & Tourismus GmbH 

Fichtelgebirge, Ochsenkopf Fichtelgebirge
 © Tourismus & Marketing GmbH Ochsenkopf Quelle: Tourismusverband Franken e.V.

ADVENT & 
WINTER
SPEZIAL

Frankens zauberhafter Winter
Glücksmomente im Schnee und eine wundervolle Weihnachtszeit
Wie schön, wenn Urlaub das Herz wärmt – gerade, wenn es 
draußen richtig schön kalt ist. In Franken gelingt dies in besonders 
schönem Ambiente. Seine Naturlandschaften setzt der Winter nun 
eindrucksvoll in Szene, die fränkischen Städte machen sich festlich 
zurecht und kulinarisch tischt der Winter köstliche Genüsse aus der 
Region auf. 

Frankens winterliche Landschaften sorgen jetzt für unvergessliche 
Höhepunkte. Seine zehn Naturparke sind wie geschaffen für einen 
Winterspaziergang in herrlich klarer Luft, für Schlittenfahrten und 
natürlich für aktive Tage auf Langlaufloipen, Ski- und Snowboard-
pisten. Als schneesicher gelten vor allem die Rhön, der Franken-
wald und das Fichtelgebirge. Rund um Frankens höchste Gipfel, 
den Ochsenkopf und – passenderweise – den Schneeberg, lässt 
es sich hier herrlich wandern. Wer will, tauscht die Wander- mit den 
Schneeschuhen und entdeckt auf diese Weise den Zauber des 
Winters. Manche Routen werden sogar extra für Winterwanderer 
geräumt. Die „Ochsenkopfrunde“ ist zudem die erste Route, die als 
„Qualitätsweg Wanderbares Deutschland – Winterglück” zertifiziert 
wurde.TreffpunktDeutschland.de/franken 

Dachauer 
Christkindlmarkt
21.11.2021 - 23.12.2021
Der Christkindlmarkt schmiegt 
sich in die festlich erleuchtete 
Altstadt. Weihnachtliche Aro-
men, Kunsthandwerk und win-
terliche Handarbeiten laden zum 
Bummeln zwischen den Ständen 
ein. Während die Kleinsten in der 
Nostalgie-Eisenbahn rund um 
die Rathausterrasse das Glöck-
chen läuten, genießen ihre Eltern 
dort den einzigartigen Ausblick 
über das Lichtermeer der Stadt 
Dachau bis hin nach München. 
Für Spannung sorgt die abend-
liche Öffnung eines Türchens 
des wohl größten freistehenden 
Adventskalenders in Bayern. 
TreffpunktDeutschland.de/dachau

Christkindlmarkt Dachau 
© Stadt DachauFranken
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Wichtiger Hinweis: Bitte beachten Sie beim Ausfüllen der Felder, dass hinter jedem Wort, jeder Zahl, jedem Satz-
zeichen ein Kästchen als Zwischenraum frei bleibt.

*Ihre Kleinanzeige erscheint in allen diesen Ausgaben:
Gablingen/Langweid, Welden/Adelsried, Zusmarshausen,  
Dinkelscherben, Fischach/Langenneufnach, Gessertshausen

Gehen Sie gleich auf www.wittich.de/Objekt72164
und geben Sie diese dort online auf.
Oder füllen Sie dieses Formular aus und schicken Sie es an uns.

Ihre private Kleinanzeige Auflage 25.500

Einfach buchen und einmalig in allen Blättern dabei sein.

schon ab 

10,- €

Bis hierher für 10,- € inkl. MwSt.

Bis hierher für 15,- € inkl. MwSt.

SEPA-Lastschrift-Mandat Gläubiger-ID: DE1302600000116620
Ich/Wir ermächtige/n die LINUS WITTICH Medien KG, eine einmalige Zahlung in Höhe des aus obigem Auftrag resultierenden Gesamtbetrags von meinem/unserem Konto 
mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von LINUS WITTICH Medien KG auf mein/unser Konto gezogene Lastschrift 
einzulösen. Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. Hinweis: Ich kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung 
des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstiut vereinbarten Bedingungen.

Wünschen Sie Bankeinzug, geben Sie Ihre Bankverbindung an oder legen Sie Ihrer Bestellung Bargeld bei.

IBAN DE Senden Sie alles an: 
LINUS WITTICH Medien KG, 
Kleinanzeigen - Postfach 223, 

91292 Forchheim, 
Fax 09191 7232-30 oder online unter: 

www.wittich.de/Objekt72164

Bankeinzug

Anzeige mit Rahmen. 
Der Rahmen kostet 5,- € zusätzlich.

Chiffre: Achtung! Für die Zusendung der Zuschriften
fällt eine einmalige Gebühr von 5,- € an.

Bargeld liegt bei

Datum Unterschrift

PLZ / Ort

Straße / Hausnummer

Name / Vorname

Bitte geben Sie Ihre genaue Anschrift an.

Ihre hiermit übermittelten Daten werden nur zur Erfüllung des Auftrages verwendet und gem. den ge-
setzlichen Vorschriften gespeichert. Ihre Anzeige ist auch über den Erscheinungstag hinaus in unserem 
Online-Portal zu finden.

Wir kaufen Wohnmobile 
+ Wohnwagen
Tel. 03944-36160

www.wm-aw.de (Fa.)

Betreutes Wohnen in Fischach,

Zentral und modern, 2 ZKB, 46 m²,
1. OG mit Balkon; inkl. eigener
Küche. Nichtraucher erwünscht.
Tel. 0821/4864706, Handy: 0171/
2749119

Zwei süße Kätzchen - Charlie
und Coco - suchen ein gutes
Zuhause. Allerdings nur im Doppel-
pack! Zu zweit ist alles schöner!
Tel. 08239/388 od. 0174/42 40 450

Zu vermieten in

Zusmarshausen: 3ZKB mit Bal-
kon, 1. Stock, 92 qm, 855,-€ + NK
150,-€ + Stellplatz 30,-€. TEL.
0176-95850470

Kaufe Uhren z. B. Rolex,

Omega, Cartier, Breitling,
IWC,Heuer, Taschenuhren, Chro-
nographen, auch defekt. Tel. 0151-
21332971

Suchen Mathe-Nachhilfe für

unsere Tochter (4. Klasse) aus
Zusmarshausen und Umgebung.
Tel. 0173/2175791

Gablingen: Lagercontainer mit
15 m² oder 30 m² ab 01.12. frei,
gute Zufahrt, ebenerdig. Tel.
08230/4390534

Lehrer erteilt Einzelnachhilfe

(D, E, Mathe) und Sprachunterricht
(D + E) bei Ihnen zu Hause. Tel.
08223/7460062

4 Winterreifen / Felgen Conti
Winter Contact TS830 205/55 R16

Skoda Octavia VK 50 € Tel.

08294/862864

Futterrüben in Kleinmengen zu

verkaufen. Achsheim, Bauernstr.

66 a.

Suche 3 ZKB in Dinkelscherben

zum baldigen Bezug. Tel. 0151-

21611526

Biobetrieb sucht schöne große
Flächen zu kaufen oder pachten.
Spitzenpreise. Tel. 0160/7205952

wir-mieten-deine-wohnung.de

Gut erhaltenes, sauberes,
Schlafsofa, 210 cm lang, 86 cm
breit, doppelt ausziehbar aus Din-
kelscherben zu verschenken. Tel.
0170-1005423 Bitte Selbstabho-
lung!

Horgau, Appartement mit
Galerie, 2. OG, zum 01.02.2022
zu vermieten, incl. EBK, Bad, plus
Stellplatz, Miete 320,-- €, Neben-
kosten 110,-- €, plus Kaution - Tel.
0176/41760202

Kaufe Ihren alten/defekten
Rasentraktor, Aufsitzmäher,
Großflächenmäher, Kommunaltrak-
tor etc. (auch m. Motorschaden),
gerne auch Vorführgeräte od. auch
wenig genutzte Rasentraktoren.
Anrufen od. anschreiben per
WhatsApp. Tel.: 0157/85982793

Ein- oder Mehrfamilienhaus zur
langfristigen Anmietung gesucht.
Gerne auch älter, Tel. 0175/
4848338

Suche Oldtimer Motorrad, 50er,
80er, Mofa oder Hilfsmotor von
Zündapp, Kreidler, Hercules,
Maico, Bmw, Horex, Adler, Dkw,
Nsu, Vespa, Honda, Yamaha,
Suzuki, Kawasaki oder andere
auch defekt, ohne Papiere, Scheu-
nenfund oder nur Teile E-Mail:
pauzei@web.de Tel.: 06133/
3880461 o. 0176/72683203

Ihre Traumwohnung … 

 suchen oder finden …

… mit einer Kleinanzeige.

anzeigen.wittich.de

Das Traumhaus finden …

    … mit einer … 

Kleinanzeige.

anzeigen.wittich.de

    … mit einer … 

Kleinanzeige.

anzeigen.wittich.de
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Die Waldhausklinik ist für Patienten aller Krankenkassen 
(gesetzlich versichert, privat) zugelassen.

Weitere Informatioen zu den Vorträgen finden Sie auf unserer Hompage.

Kontakt: Waldhausklinik Deuringen, Sandbergstr. 47-49, 86391 Stadtbergen, 
www.waldhausklinik.de

Die Vorträge sind kostenfrei, aber nur bei vorheriger Anmeldung möglich, 
unter Tel. 0821/43050.

Waldhausklinik Deuringen, Sandbergstr. 47 - 49, 86391 Stadtbergen, Telefon 0821/43050
www.waldhausklinik.de

Freitag, 
19. November 2021
von 18.00 bis 19.00 Uhr

Herr Dr. med. Rudolf Westfal 
Facharzt für Anästhesie und spezielle Schmerztherapie, Akupunktur
„Überall Schmerzen! Neue, erfolgsversprechende Therapien in der Waldhausklinik“

Mittwoch,
24. November 2021
von 13.30 bis 14.30 Uhr

Frau Dr. med. Ioana Dulau, Oberärztin
Fachärztin Innere Medizin/Nephrologie/ Naturheilverfahren/Schmerztherapie
„Post - COVID / Long - COVID“ Ein langer Leidensweg - Was können Sie tun?

Mittwoch,
01. Dezember 2021
von 13.30 bis 14.30 Uhr

Frau Nicole Kugelmann, Diätassistentin
„Entzündungshemmende Ernährung bei rheumatischen Erkrankungen und
Schmerzen“, Fette und Fettsäuren

Angebot vom 11.11. - 17.11.2021
Donnerstag-Samstag (11.11. - 13.11.2021):
Suppenfleisch von der Zwerchrippe 1 kg 7,00 Euro 
Donnerstag-Mittwoch (11.11. - 17.11.2021):
Gyros bratfertig gewürzt 1 kg 11,80 Euro
Altbayrischer Leberkäse 100 g 1,20 Euro
Lyoner light (fettreduziert) 100 g 1,28 Euro
Feuerli 100 g 1,29 Euro

Alles aus der Region, 
aus eigener Schlachtung und Produktion!

Unsere Öffnungszeiten sind von: 
Montag - Freitag 7:00 Uhr bis 18:00 Uhr
             Mittwoch 7:00 Uhr bis 14:00 Uhr 
                Samstag 7:00 Uhr bis 12:00 Uhr

Tel.-Nr.: 08292 – 1378 · Fax-Nr.: 08292 – 1425

Dinkelscherben, Marktstr. 27

Sonn- und feiertags von 7.30 bis 10.30 Uhr geöffnet.

Dinkelscherben · Augsburger Straße 66

Angebot

Face & Body Schönheitszentrum

Diese Ausgabe enthält in Teil- oder Vollauflage
eine Beilage von

Wir bitten unsere Leser um Beachtung.
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ERÖFFNUNG 
13./14.11.2021, 10 - 17 Uhr

Elektro · Schreibwaren · Bürobedarf Elektro · Schreibwaren · Bürobedarf 
Inh. Susanne BühlerInh. Susanne Bühler

Poststr. 10 · 86850 FischachPoststr. 10 · 86850 Fischach
Tel. 08236/1200Tel. 08236/1200

Prima Klima zu Hause ?!?
• Thermometer
• Hygrometer

• Wetterstationen
Die größte Auswahl haben Sie JETZT!

Dorfstr. 36 · 86441 Steinekirch
Tel. 08291 / 82 75 und 0179 / 20 83 745 · Fax 08291 / 85 94 234

E-Mail: getraenkestadl-steinekirch@gmx.de

Öffnungszeiten: 
Mo. - Mi.: 14 - 19 Uhr | Do. - Fr.: 8.30 - 19 Uhr | Sa.: 8.30 - 18 Uhr

Ab sofort führen wir wieder feine Spezialitäten Ab sofort führen wir wieder feine Spezialitäten 
zur kalten Jahreszeit:zur kalten Jahreszeit:
• Merk‘s bester Glühwein aus Beeren und Obst 
• Merk‘s Früchtepunsch - alkoholfrei -
• Verschiedene Glühwein- und Punschsorten 

von der Firma Kunzmann aus Dasing 
• Riesige Auswahl an Bock- und Winterbieren versch. Brauereien
• Holzfassgereifte Prinz-Schnäpse und -Liköre
• Geschenkkörbe in allen Preislagen, liebevoll verpackt

GGrrooßßee AAuusswwaahhll iinn uunnsseerreemm GGeesscchheennkkeeppaarraaddiieess 
iimm eerrsstteenn SSttoocckk ddeess GGeettrräännkkeessttaaddllss!!

Suchen Sie noch etwas Besonderes für Ihre Lieben, Freunde und 
Geschäftspartner? 

Dann kommen Sie in unseren weihnachtlichen Getränkestadl.
Hier finden Sie bestimmt etwas Passendes. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Kompetenz-Netzwerk für 
Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung
Kompetenz-Netzwerk für 

IHRE STEUERKANZLEI 
MIT DEM PLUS

HBplus Standorte: Augsburg | Burgau | Dinkelscherben
Donauwörth | Wertingen | www.hb-plus.tax

In Kooperation mit:

Unsere Kanzlei begleitet Sie in jeder Lage: als 
Privatperson, Freiberufler, Handwerker oder 
mittelständisches Unternehmen.
Bei Spezialthemen schöpfen Sie aus dem 
Spektrum unseres Kompetenz-Netzwerkes
Ihre Sicherheit in der komplexen Welt der 
Steuern ist unser Auftrag.
Unser Team von Steuerspezialisten freut sich 
darauf, Sie kennenzulernen!

+

+

+

+

Ihr Plus bei HBplus:

HBplus Dinkelscherben GmbH 
Steuerberatungsgesellschaft 
Siefenwanger Str. 6 • 86424 Dinkelscherben 
+49 (8292) 95093 - 0 • dinkelscherben@hb-plus.tax

Hier vor Ort für Sie in Dinkelscherben.

Benjamin Zißler, 
Dipl.-Kaufmann, Steuerberater

Vera Lutz, Steuerberaterin

Barbara Wassermann
Rechtsanwältin & Fachanwältin für Familienrecht

St.-Jakobus-Str. 2c • 86500 Kutzenhausen 
Tel. 08294/5113-653 • Fax 08294/5113-654

info@anwaltskanzlei-wassermann.de
www.anwaltskanzlei-wassermann.de

Termine und Hausbesuche nach Vereinbarung.

Barbara Wassermann
Rechtsanwältin & Fachanwältin für Familienrecht

St.-Jakobus-Str. 2c • 86500 Kutzenhausen 
Tel. 08294/5113-653 • Fax 08294/5113-654

info@anwaltskanzlei-wassermann.de
www.anwaltskanzlei-wassermann.de

Barbara Wassermann
Rechtsanwältin & Fachanwältin für Familienrecht

St.-Jakobus-Str. 2c • 86500 Kutzenhausen
Tel. 08294/5113-653 • Fax 08294/5113-654

info@anwaltskanzlei-wassermann.de
www.anwaltskanzlei-wassermann.de

Hausbesuche nach Vereinbarung.


